



**COMUNICADO ENTREGA DE AMOSTRAS E PRORROGAÇÃO DO  
PRAZO**

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 034/2023 – MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO  
PROCESSO INTERNO Nº 5.064/2023

A Pregoeira Oficial, no uso de atribuições legais, comunica a todos os interessados, a retificação do CEP do endereço informado para entrega das amostras.

Onde se lê: Avenida Expedicionário Romeu Jerônimo Dantas, nº 665/701, bairro Caieiras, CEP 34.505-00, Sabará/MG, ponto de referência: ao lado do Corpo de Bombeiros.

**Leia-se:** Avenida Expedicionário Romeu Jerônimo Dantas, nº 665/701, bairro Caieiras, **CEP 34.505-045**, Sabará/MG, ponto de referência: ao lado do Corpo de Bombeiros.

Considerando a retificação, fica prorrogado o prazo para entrega das amostras até o dia 13 de junho de 2023.

Sabará, 02 de junho de 2023.

**Priscila Félix Barbosa**

Pregoeira Oficial

Portaria Municipal nº 138/2022